



ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ




Οικονομική αποζημίωση Νέων Συνεργατών


 Καλαποθάκη 20, Τ.Κ. 54624, Θεσσαλονίκη


 Τ.Θ. 12100, Τ.Κ. 54110, Θεσσαλονίκη


 231 55 00 33 9


 6980 360 500, 6930 107 600

 aaaa.gr

 [aaaa.gr](https://www.facebook.com/aaaa.gr)

 [aaaa.gr](https://www.youtube.com/aaaa.gr)

 [aaaa_gr](https://twitter.com/aaaa_gr)

 [info @ aaaa.gr](mailto:info@aaaa.gr)



Εκτίμηση οικονομικής αποζημίωσης για την παροχή ειδικών επαγγελματικών υπηρεσιών στην Ανάδειξη, Ακαδημία Ανώτερης Αξιολόγησης (ΜΚΟ)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΜΕΛΟΥΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ

Όνομα:

Επίθετο:

Όνομα πατέρα:

Ημ. γέννησης:

Επαγγελματική Ιδιότητα:

Έχετε κάνει έναρξη ΝΑΙ

Επαγγέλματος; ΟΧΙ

Αριθμός Φορολογικού

Μητρώου:

ΔΟΥ:

ΑΜΚΑ:

Ταμείο Ασφάλισης:

Πληρώνετε ΝΑΙ

ασφαλιστικές εισφορές; ΟΧΙ

Διαθεσιμότητα χρόνου: ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΥΡΙΑΚΗ
(αριθμός και κατανομή
ωρών εβδομαδιαία)

ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΑΝΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ:

Ποιες είναι οι ειδικές υπηρεσίες που μπορείτε να προσφέρετε στην ομάδα για τις οποίες επιθυμείτε αποζημίωση; (αναφέρετε τις υπηρεσίες ανά τομέα και δράση της ομάδας)	ΤΟΜΕΑΣ	ΔΡΑΣΗ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
1.			
2.			
3.			
4.			



Ποια είναι η ωριαία αποζημίωση που ζητάτε;

Σε ποιους τομείς θα θέλατε να συμμετέχετε μόνο με αποζημίωση;

- Τομέας Χαρισματικότητας
- Τομέας Νοημοσύνης
- Τομέας Ψυχολογίας

Σε ποιες δράσεις θα θέλατε να συμμετέχετε εθελοντικά μόνο;

- Ενημέρωση
- Αξιολόγηση
- Εκπαίδευση
- Ψυχολογική Εκτίμηση & Υποστήριξη
- Συμβουλευτική Γονέων
- Επαγγελματικός Σχεδιασμός
- Ψυχαγωγία

Προτείνετε μια νέα εθελοντική δράση της ομάδας;

Προτείνετε μια νέα δράση της ομάδας για την οποία επιθυμείτε αποζημίωση;

Ο/Η, έχω πλήρη γνώση των σκοπών και δράσεων της ομάδας Ανάδειξη, Ακαδημία Ανώτερης Αξιολόγησης, αποδέχομαι αυτούς και συναινώ στην εθελοντική συμμετοχή μου στις δραστηριότητες της ομάδας Ανάδειξη, προκειμένου να συνδράμω κατά τη διαθεσιμότητά μου στην εκπλήρωση των σκοπών και στην υλοποίηση των δράσεων της ομάδας, όπως αυτοί δημοσιεύονται στην καταστατική πράξη ίδρυσης της ομάδας. Για τις προαναφερθείσες ειδικές επαγγελματικές μου υπηρεσίες για τις οποίες επιθυμώ αποζημίωση, είμαι ενήμερος πως η ομάδα Ανάδειξη δεν δεσμεύεται να συνάψει μαζί μου οποιαδήποτε σύμβαση παροχής υπηρεσιών και διατηρεί το δικαίωμα αναστολής και ανάκλησης της σύμβασης για οποιοδήποτε λόγο και σε οποιοδήποτε χρόνο χωρίς προηγηθείσα προειδοποίηση.

Η Ανάδειξη είναι μια εθελοντική, μη κερδοσκοπική ομάδα νέων ανθρώπων, η οποία δημιουργήθηκε για να υποστηρίζει χαρισματικά παιδιά, νέους με υψηλή νοημοσύνη και άτομα που χρήζουν ψυχολογικής υποστήριξης. Η νομική έδρα της ομάδας είναι στη Θεσσαλονίκη (Αρ. Πρωτ. Θεσ. 3400/4.10.2012).

Η λειτουργική δομή της ομάδας απαρτίζεται από τρεις διάκριτους, αλλά συναφείς τομείς δράσεων, τον Τομέα Χαρισματικότητας, τον Τομέα Νοημοσύνης και τον Τομέα Ψυχολογίας.

Οι κύριες δράσεις της ομάδας είναι η ενημέρωση για τη χαρισματικότητα, την υψηλή νοημοσύνη και την ψυχική υγεία, η αξιολόγηση της χαρισματικότητας, της νοημοσύνης και της ψυχικής υγείας, η παροχή επιπρόσθετου και εμπλουτισμένου εκπαιδευτικού προγράμματος, η ψυχολογική υποστήριξη επί ενδείξεων, η διενέργεια συνεδριών συμβουλευτικής παιδιών και γονέων, ο επαγγελματικός σχεδιασμός με άξονες τα ενδιαφέροντα, τις κλίσεις, τις επιθυμίες και τα εφόδια του νέου, όπως και η διεξαγωγή ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων. Στις δράσεις της ομάδας αξίζει να αναφερθεί πως συγκαταλέγεται και η διενέργεια έρευνας και συμμετοχής σε ερευνητικά προγράμματα σχετικά με τη χαρισματικότητα, την υψηλή νοημοσύνη, τις διανοητικές ικανότητες, την ψυχολογία και την ψυχιατρική.

Ιδρυτής και Πρόεδρος της ομάδας είναι ο Ευάγγελος Κατσιούλης, Ψυχίατρος, ο οποίος έχει διακριθεί για τις υψηλές διανοητικές επιδόσεις του σε παγκόσμια κλίμακα (έχει καταγραφεί και ανακοινωθεί επίδοσή του που εκτιμήθηκε με IQ 205, sd 16, δηλαδή επίδοση αναμενόμενη από 1 μόνο άτομο στα 30,000,000,000 του γενικού πληθυσμού, *Yahoo! Finance*, 24.10.2012). Ο Ευάγγελος Κατσιούλης είναι μέλος σε περισσότερες από 70 κοινότητες υψηλής νοημοσύνης παγκοσμίως και έχει ιδρύσει το Παγκόσμιο Δίκτυο Νοημοσύνης (World Intelligence Network, www.IQsociety.org) και 7 κοινότητες υψηλής νοημοσύνης (QIQ, GRIQ, CIVIQ, HELLIQ, OLYMPIQ, IQID Child και την Ελληνική Λέσχη Υψηλής Νοημοσύνης).

Μέσα από τα προσωπικά του ενδιαφέροντα και βασιζόμενος στην διαφορετικότητά του, το 2012 αποφάσισε να ιδρύσει την ομάδα "ΑΝΑΔΕΙΞΗ", Ακαδημία Ανώτερης Αξιολόγησης για χαρισματικά παιδιά και νέους με υψηλή νοημοσύνη με στόχο να υπάρξει ένας εξειδικευμένος φορέας σήμερα στην Ελλάδα που να στηρίζει και να ενισχύει την ενημέρωση,



την αξιολόγηση, την εκπαίδευση, τον επαγγελματικό σχεδιασμό, την ψυχολογική υποστήριξη και την ψυχαγωγία όλων των ικανών νέων, όσων είναι και νιώθουν νέοι, ώστε μέσω της δικής τους ανάπτυξης και προόδου να «αναδειχτούν» οι ίδιοι και οι ικανότητες τους με στόχο ένα καλύτερο αύριο για όλους μας.

Κάθε συνεργάτης, δυναμικό μέλος, της ομάδας της Ανάδειξης, καλείται να λάβει γνώση του καταστατικού ίδρυσης της ομάδας, του πλήρους φάσματος των σκοπών και των δραστηριοτήτων της ομάδας. Η υπογραφή της παρούσας συναίνεσης συμμετοχής του συνεργάτη στις εργασίες και δραστηριότητες της ομάδας αποτελεί υπεύθυνη δήλωση του συνεργάτη αποδοχής των σκοπών και δράσεων της ομάδας, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί στη δημοσιευμένη καταστατική πράξη ίδρυσης της ομάδας. Κατά την υποβολή της παρούσας συναίνεσης, είναι απαραίτητη και η αποστολή του πλήρους βιογραφικού του συνεργάτη, το οποίο αποτελεί προσωπικό δεδομένο και δεν θα δημοσιευθεί χωρίς τη συναίνεση του ιδίου.

Θεσσαλονίκη, / /

Ο/Η Συνεργάτης – Δυναμικό Μέλος
(ονοματεπώνυμο – υπογραφή)



ΑΝΑΔΕΙΞΗ
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Επικοινωνία με την ομάδα “ΑΝΑΔΕΙΞΗ” :

ΑΝΑΔΕΙΞΗ, Ακαδημία Ανώτερης Αξιολόγησης

Διεύθυνση Γραφείων: Καλαποθάκη 20, 3^{ος} όροφος, Τ.Κ. 54624, Θεσσαλονίκη

Διεύθυνση Αλληλογραφίας: Τ.Θ. 12100, Τ.Κ. 54110 Θεσσαλονίκη

Τηλ.: 231 55 00 33 9

Email: info@aaaa.gr

Πρόεδρος της ομάδας “ΑΝΑΔΕΙΞΗ”

Dr. Ευάγγελος Κατσιούλης MD, MA, MSc, PhD

Τηλ.: 6030 107 600, 6980 360 500

Email: katsioulis@aaaa.gr

Γραφείο Τύπου της ομάδας

Email: press@aaaa.gr

Ιστοσελίδα ομάδας: www.aaaa.gr

Facebook: [aaaa.gr](https://www.facebook.com/aaaa.gr)

Twitter: [@aaaa_gr](https://twitter.com/aaaa_gr)

YouTube: [aaaa.gr](https://www.youtube.com/aaaa.gr)